



DOĐITE K MENI SVI!

NEDJELJNI LISTIĆ ŽUPE SV. JOSIPA, ZAGREB-TREŠNJEVKA

9. ožujka 2025.* 1. korizmena nedjelja / C
Br. 625. (10./2025.)

1. Čitanje (Pnz 26, 4-10)

Mojsije je govorio narodu: »Zatim će svećenik uzeti iz tvoje ruke košaru i položiti je pred žrtvenik Gospodina, Boga tvoga. Ti onda odgovori i reci pred Gospodinom, Bogom svojim: 'Moj je otac bio aramejski litalac; on je s malo čeljadi sišao u Egipat da se skloni. Ondje je postao velikim, brojnim i moćnim narodom. Egipćani su s nama postupali loše; tlačili su nas i nametnuli nam teško ropstvo. Vapili smo Gospodinu, Bogu otaca svojih. Gospodin je čuo vapaj naš; vidje naš jad, našu nevolju i našu muku. Iz Egipta nas izvede Gospodin rukom jakom i mišicom ispruženom, velikom strahotom, znakovima i čudesima. I dovede nas na ovo mjesto i dade nam ovu zemlju, zemlju kojom teče med i mlijeko. I sad, evo, donosim prvine plodova sa tla što si mi ga, Gospodine, dao.' Stavi ih pred Gospodina, Boga svoga, i pred Gospodinom, Bogom svojim, duboko se nakloni.«

Ps 91, 1-2.10-15

Gospodine, budi sa mnom u nevolji!

Ti što prebivaš pod zaštitom Višnjega, što počivaš u sjeni Svemogućega, reci Gospodinu: »Zaklone moj! Utvrdo moja! Bože moj u koga se uzdam!«

Neće te snaći nesreća,
nevolja se neće prikučiti šatoru tvojemu.
Jer anđelima svojim zapovjedi
da te čuvaju na svim putima tvojim.

Na rukama će te nositi
da se gdje nogom ne spotakneš o kamen.
Nogom ćeš gaziti lava i ljuticu,
zgazit ćeš lavića i zmiju.

Izbavit ću ga jer me ljubi,
zakrilit ga jer poznaje ime moje.
Zazvat će me, a ja ću ga uslišiti,

s njim ću biti u nevolji,
spasit ću ga i proslaviti.

2. Čitanje (Rim 10, 8-13)

Braćo: Što veli Pismo? Blizu ti je Riječ, u ustima tvojim i u srcu tvome – to jest Riječ vjere koju propovijedamo. Jer ako ustima ispovijedaš da je Isus Gospodin, i srcem vjeruješ da ga je Bog uskrisio od mrtvih, bit ćeš spašen. Doista, srcem vjerovati opravdava, a ustima ispovijedati spasava. Jer veli Pismo: Tko god u nj vjeruje, neće se postidjeti. Nema uistinu razlike između Židova i Grka jer jedan je Gospodin sviju, bogat prema svima koji ga prizivlju. Jer: Tko god prizove ime Gospodnje, bit će spašen.

*Ne živi čovjek samo o kruhu, nego
o svakoj riječi što izlazi iz Božjih usta.*

Evangelje (Lk 4, 1-13)

U ono vrijeme: Isus se, pun Duha Svetoga, vratio s Jordana i Duh ga četrdeset dana vodio pustinjom, gdje ga je iskušavao đavao. Tih dana nije ništa jео, te kad oni istekoše, ogladnje. A đavao mu reče: »Ako si Sin Božji, reci ovom kamenu da postane kruhom.« Isus mu odgovori: »Pisano je: Ne živi čovjek samo o kruhu.« I povede ga đavao na visoko, pokaza mu odjednom sva kraljevstva zemlje i reče mu: »Tebi ću

dati svu ovu vlast i slavu njihovu jer meni je dana i komu hoću, dajem je. Ako se dakle pokloniš preda mnom, sve je tvoje.« Isus mu odgovori: »Pisano je: 'Klanjaj se Gospodinu, Bogu svomu, i njemu jedinomu služil'« Povede ga u Jeruzalem i postavi na vrh Hrama i reče mu: »Ako si Sin Božji, baci se odavde dolje! Ta pisano je: 'Anđelima će svojim zapovjediti za tebe

da te čuvaju.' I: 'Na rukama će te nositi da se gdje nogom ne spotakneš o kamen.'« Odgovori mu Isus: »Rečeno je: Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega!« Pošto iscrpi sve kušnje, đavao se udaljio od njega do druge prilike.



RASPORED SV. MISA

<p>NEDJELJA 9. ožujka sv. Franciska Rimaska</p> <p style="text-align: center;">I. KORIZMENA NEDJELJA</p> <p>Pnz 26,4-10; Ps 91; Rim 10,8-13; Lk 4,1-13</p>	7,30	+ Stjepan i Ljubica Bezak; ob. Bezak
	9,00	+ Milka Čović i ob. Čović
	10,30	Za župljane
	12,00	+ ob. Kvaternik, Jurišić, Kerep i Malnar
	19,00	+ Mira i Vida Arapović
<p>PONEDJELJAK 10. ožujka sv. Dominik Savio</p> <p>Lev 19,1-2.11-18; Ps 19; Mt 25,31-46</p>	7,30	+ ob. Zeljčić
	19,00	+ Jozo i Marija Jerković, Stipo i Manda Lukić
<p>UTORAK 11. ožujka sv. Firmin</p> <p>Iz 55,10-11; Ps 34; Mt 6,7-15</p>	7,30	+ Danica Vinković, po nakani ob. Agatić
	19,00	Zajednička nakana
<p>SRIJEDA 12. ožujka sv. Teofan</p> <p>Jon 3,1-10; Ps 51; Lk 11,29-32</p>	7,30	Na nakanu za sretan porod
	19,00	+ Josip i Katica Crnko
<p>ČETVRTAK 13. ožujka sv. Rozalija</p> <p>Est 4,17k-m.r-t; Ps 138; Mt 7,7-12</p>	7,30	+ Srećko Nekić
	19,00	+ Justina, Petar i Antun Orešić
<p>PETAK 14. ožujka sv. Polikarp</p> <p>Ez 18,21-28; Ps 130; Mt 5,20-26</p>	7,30	+ Joška i pokojni iz ob. Guček
	19,00	Zajednička nakana
<p>SUBOTA 15. ožujka Liturgija kvatri</p> <p>1Iv 1,5-2,2; Ps 51; Lk 7,36-50</p>	7,30	+ Mirjana Tomić
	19,00	+ Mijo Vidić
<p>NEDJELJA 16. ožujka sv. Julijan</p> <p style="text-align: center;">II. KORIZMENA NEDJELJA</p> <p>Post 15,5-18; Ps 27; Fil 3,17-4,1; Lk 9,28-36</p>	7,30	Za žive i pokojne iz ob. Krijan, Petrač i Fulir
	9,00	+ ob. Čović
	10,30	Za župljane
	12,00	+ Martin, Luka i Mira
	19,00	+ Ivko Perić, Miroslav, Antun, Jela i Ivan Perić
ZAHVALJUJEMO I MOLIMO		
Svemogući Bože, udijeli da godišnjom proslavom korizme napredujemo u spoznaji Isusa Krista i u životu slijedimo njegov primjer.		
<p>Za dobročinitelje naše Župe, Pučke kuhinje i župnog Caritasa. Za obitelji, duhovna zvanja, siromašne, bolesne i nemoćne iz naše Župe.</p>	<p>Za sve vjerne mrtve: Pokoj vječni daruj im, Gospodine!</p>	

POTPORO OBITELJI, MOLIM ZA NAS!



Naš blaženi Kardinal podsjeća nas kako ne postoji obitelj koja bi mogla biti izuzeta od kušnji, a potom i navodi primjere obitelji iz Svetoga pisma koje su se suočavale s brojnim kušnjama: zavidni sinovi prodali su svoga brata Josipa u ropstvo u Egipat; Mojsijeva obitelj koja ga se morala odreći i staviti ga u košaricu na rijeci Nil; obitelj pravедnika Zaharije i Elizabete koji nisu mogli imati djece sve do duboke starosti kad ih je Gospodin blagoslovio sinom i sl. Stepinac nam govori kako i u društvu oko nas brojne obitelji pate: „Pogledajte dnevni život pa ćete vidjeti kako jedna obitelj krvari, jer je kćerka nanijela sramotu obitelji, druga jer je sin pošao zlim putem, treća jer je izgubila svu imovinu, četvrta jer se ne može riješiti raznovrsnih bolesti, peta jer otac ne može dobiti službu, šesta jer su krivo optuženi i oklevetani, sedma zbog nagle smrti i bezbroj drugih slučajeva, kao što govori iskustvo“.

„U svim tim životnim udarcima mnogo vrijedi i jedna dobra, mila i utješna riječ“, ističe bl. Alojzije Stepinac i nastavlja: „A koliko više vrijedi stvarna pomoć? Moramo biti neizmerno zahvalni dragom Bogu, koji je svim kršćanskim obiteljima dao ovako snažnu potporu u svetome Josipu, ako se samo na njega obrate usrdnim molitvama“.

Snažnu potporu možemo pronaći u sv. Josipu, koji je i sam, kao glava obitelji, proživio brojne kušnje: „Proživio je tešku kušnju kada nije znao proučiti sebi trudnoću svoje svete i čiste zaručnice, Djevice Marije. Proživio je tešku kušnju kada je morao usred zime iz Nazareta u Betlehem na popis pučanstva s trudnom ženom, a nigdje u Betlehemu nije mogao dobiti stan ma kako skroman. Proživio je tešku kušnju kada je malo poslije toga morao s malim Isusom i Marijom bježati u Egipat. Proživio je tešku kušnju kada je morao osnivati kućanstvo u Egiptu, tuđoj, stranoj poganskoj zemlji. Proživio je tešku kušnju kada se dvanaestogodišnji Isus izgubio na povratku iz Jeruzalema u Nazaret. A tko zna koliko je kušnja svake vrsti proživio tijekom niza godina dok Spasitelj nije uzrastao

do zrela čovjeka, jer se morao skrbiti za ono što je bilo potrebno za život Svetoj Obitelji?, govori nam blaženi Stepinac i naglašava: „Budući da je sv. Josip toliko toga proživio i doživio, razumljivo je da shvaća svaku nevolju te svakoj obitelji može prišapnuti utješnu riječ u pravom času“.

No, naš Blaženik poručuje kako nam sv. Josip neće samo „prišapnuti utješnu riječ, nego pružiti i stvarnu pomoć! Sigurno je da onaj koji je najbliže jednom izvoru može najviše i crpiti iz toga izvora. A to vrijedi i u vrhunarnom pogledu. Sveti Josip je po svom položaju zakonskog oca i hranitelja Sina Božjega najbliži Bogu poslije Djevice Marije. Nijedan anđeo, nijedan arkandeo, nijedan kerub, nijedan seraf, nije tako usko povezan s Bogom kao sveti Josip. Budući da je Isusu iskazao nebrojene usluge na zemlji kao njegov zakonski otac i hranitelj, tko bi se razborit usudio i pomisliti da se Isus sada u svojoj slavi ne bi sjetio dobročinstava svoga, tako milog, hranitelja, i da ne bi na njegovu zamolbu i na njegovu riječ pomogao ovoj ili onoj obitelji u nevolji i stiskama života? Pogotovo ako uz njega, sv. Josipa, zamoli i Presveta Djevica Marija kad sve milosti Božje teku preko njezinih ruku, a Josip je njezin ljubljani zaručnik i muž? I da ta zaštita sv. Josipa nije samo prazna riječ, nego da to potvrđuje i svagdanje iskustvo, makar na najrazličitije načine, mogu dokazati mnoge obitelji, napose one velike redovničke obitelji, koje znaju s tolikim pouzdanjem zazivati sv. Josipa u nevoljama života“.

Zaključuje riječima: „ako je sv. Josip tako vjeran i pomaže onim obiteljima koje ga štiju i pomaže im u (...) čisto zemaljskim stvarima, zar bi mogao ostati gluh na molbe kršćanskih obitelji u mnogo težim stvarima, stvarima duše? Zar bi mogao ostati gluh na molbe jedne obitelji, koja moli da sačuva njihovu kćerku od pada, da vrati njihova zalutalog sina na pravi Božji put, da sačuva vjeru obitelji, dobar glas i tako redom? Kušajte što može sv. Josip, (...) pa ćete iskusiti pomoć svetoga Josipa!“

ŽUPNE OBAVIJESTI – 9. ožujka 2025.

Započelo je **KORIZMENO VRIJEME**.
Od korizmenih programa izdvajamo:

a) Pobožnost **KRIŽNOG PUTA**:
utorkom i petkom u 18,15 sati

b) **MOLITVA JUTARNJE**: od
ponedjeljka do petka u 6,30 sati

c) **MOLITVA BOŽJEM MILOSRĐU**: od
ponedjeljka do subote u 15 sati

d) **ČITANJE SVETOG PISMA** i **Lectio
divina** – razmatranje Svetog pisma:
petkom nakon večernje mise

e) **KORIZMENA KARITATIVNA
AKCIJA OBITELJ ZA OBITELJ**:
prehrambene proizvode dužeg roka
trajanja i higijenske potrepštine, možete
ostaviti u košari u predvorju crkve
utorkom i petkom nakon križnog puta i
večernje mise ili nedjeljom nakon misa.

U tijeku je **VELIKA DEVETNICA
SVETOME JOSIPU**, devet srijeda uoči
svetkovine svetoga Josipa.

Pobožnost svetome Josipu počinje u
18,15 sati, a sveta misa je u 19 sati.
Nakon mise je **KATEHEZA O
SIMBOLU VJERE** – Vjerovanju.

Tema kateheze je **Vjerujem u
oproštenje grijeha i život vječni**.

Sutra – u ponedjeljak, 10. ožujka
započinje neposredna priprava za
proslavu svetkovine svetoga Josipa.
**Pobožnost je svakoga dana u 18,15
sati**. Od posebnih programa u devetnici
izdvajamo:

✧ **DUHOVNA OBNOVA ZA MLADE**:
utorak, 11. ožujka – sveta misa u 19
sati i duhovni program za mlade u
20 sati

✧ **DUHOVNA OBNOVA ZA OBITELJI
I BRAČNE PAROVE**: četvrtak, 13.
ožujka – pobožnost sv. Josipu u
18,15, sveta misa u 19, a duhovna
obnova u 20 sati. Obnovu predvodi
Ilija Nikolić, vjeroučitelj i trajni đakon

✧ **ORATORIJ O SV. JOSIPU ZA
DJECU I PRVOPRIČESNIKE 2.
RAZREDA**: subota, 15. ožujka od
10 do 12 sati u dvorani A. Holija

✧ **PROSLAVA DANA OČEVA**:
nedjelja, 16. ožujka u 9 sati

✧ **SVEČANI KONCERT U ČAST
SV. JOSIPA I DANA OČEVA** u
nedjelju u 20 sati u crkvi.

✧ **TRODNEVNICA U ČAST
SVETOGA JOSIPA**: 16., 17. i 18.
ožujka. Svete mise u 19 sati
predvodi i propovijeda
vlč. Antonijo Mario Čirko.

Sve informacije o bogoslužju i
pobožnostima tijekom korizme, kao i
programa vezanih uz proslavu
svetkovine svetoga Josipa su istaknute
na oglasnoj ploči.

**Jubilejsko i pokorničko – korizmeno
hodočašće u Jasenovac i Voćin bit
će u subotu, 29. ožujka.**

je u 7 sati ispred crkve. Cijena
hodočašća je **15 eura**. Prijave i uplate
su u Župnom uredu.